



УКРАЇНА

МИРНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

20.09.2017

Мирноград

№ 50

Про внесення змін до рішення
Виконавчого комітету Мирноградської
міської ради від 20.09.2017 № 306

З метою забезпечення розвитку автомобільного транспорту загального користування, задоволення підприємницького інтересу, забезпечення балансу, стимулювання розвитку підприємництва, застосування сучасних типів автотранспортних засобів, а також збільшення можливостей перевізників по забезпеченню потреб споживачів в послугах, залучення інвестицій в розвиток автомобільного транспорту та досягнення стійких економічних умов роботи між платоспроможним попитом на послуги та обсягом витрат на їх надання, відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 17.11.2009 №1175 «Про затвердження Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту», керуючись пп. 2 п «а» ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Виконавчий комітет Мирноградської міської ради

ВИРІШИВ:

Внести до рішення Виконавчого комітету Мирноградської міської ради від 20.09.2017 № 306 «Про встановлення тарифів для ТОВ «ПСБ» на міські перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування в звичайному режимі» такі зміни:

1) викласти назву рішення у такій редакції:

«Про встановлення тарифів на міські перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування в звичайному режимі у м. Мирноград».

2) викласти пункт 1 рішення у такій редакції:

«1. Встановити з 01.10.2017 тарифи на міські перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування в звичайному режимі у м. Мирноград в розмірі 5,0 грн. за одну особу незалежно від кількості зупинок,

які особа проїде по міському маршруту в одному пасажирському автотранспортному засобі, при оплаті за одну особу одного розміру тарифу на проїзд не більше ніж до найближчої кінцевої зупинки».

Секретар міської ради



О.Г.Пономаренко